



## **ЗІНЬКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ**

(двадцять восьма сесія сьомого скликання)

### **РІШЕННЯ**

від 14 вересня 2018 року

Про прийняття громадських будівель Новоселівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад» Зіньківської районної ради Полтавської області у спільну власність територіальних громад міста, селища, сіл Зіньківського району

Керуючись статтями 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», п. 44 Порядку державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 1127 від 25.12.2015 року та з метою реєстрації права власності громадських будівель за спільною власністю територіальних громад міста, селища, сіл Зіньківського району в особі Зіньківської районної ради,

### **РАЙОННА РАДА ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду на прийняття у спільну власність територіальних громад міста, селища, сіл Зіньківського району в особі Зіньківської районної ради, громадських будівель Новоселівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад» Зіньківської районної ради Полтавської області згідно технічного паспорту № 42176, виготовленого станом на 03 травня 2017 року, розташованих за адресою: вул. Центральна, 33, с. Новоселівка, Зіньківського району Полтавської області.

2. Утворити комісію з приймання-передачі громадських будівель Новоселівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад» Зіньківської районної ради Полтавської області за адресою: вул. Центральна, 33, с. Новоселівка, Зіньківського району Полтавської області (додається).

3. Комісії з приймання-передачі провести роботу відповідно до діючого законодавства України.

4. Відділу управління майном спільної власності територіальних громад Зіньківського району Полтавської області (Литусу А. В.) забезпечити проведення реєстрації права власності на громадські будівлі.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію районної ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та управління майном.

Голова районної ради

С.В. Нерозя

Додаток  
до рішення двадцять восьмої  
сесії районної ради  
сьомого скликання  
від 14.09.2018 року

Склад  
комісії з приймання-передачі  
громадських будівель Новоселівського навчально-виховного комплексу  
«Загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад»  
Зіньківської районної ради Полтавської області  
за адресою: вул. Центральна, буд. 33, с. Новоселівка, Зіньківського району  
Полтавської області

Голова комісії:

Загорулько С. В. – заступник голови районної ради.

Секретар комісії:

Ківшик Л. В. – головний спеціаліст-бухгалтер відділу управління майном спільної власності територіальних громад Зіньківського району Полтавської області.

Члени комісії:

Дахно Ю. П. – начальник відділу освіти Зіньківської райдержадміністрації;

Канівець Н. М. – інспектор з юридичних питань, юрисконсульт загального відділу виконавчого апарату районної ради;

Кожевник В. Д. – виконувач обов'язків завідувача Новоселівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад» Зіньківської районної ради Полтавської області;

Литус А. В. – начальник відділу управління майном спільної власності територіальних громад Зіньківського району;

Матвеев В. В. – виконувач обов'язків головного бухгалтера відділу освіти Зіньківської райдержадміністрації.

Заступник голови районної ради

С В. Загорулько